

НА ГАСТРОЛИ В КУРГАН

Бригада областного театра кукол выехала на гастроли в Курган. Омичи покажут маленьким курганцам пьесы «Очарованная сабля» и «Сестрица Аленушка и братец Иванушка».

Гастроли начнутся поездкой по районным центрам области, затем омские кукольники дадут несколько спектаклей в Кургане, а по время майских праздников покажут свое искусство детям железнодорожников на линии.

Поездка в Курган преследует не только гастрольные цели. В ходе ее состоится обмен творческим опытом с коллективом Курганского областного театра кукол, который познакомится с работами омичей и покажет омским артистам ряд своих спектаклей.

А. ОПАНАСЮК.

24 АПР 1957

Омская правда
г. Омск